

K/7845/1.

49.506/2003.

**Czerván György úr**  
országgyűlési képviselő

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség  
Országgyűlési Képviselőcsoportja

Országgyűlés Irodaháza

BUDAPEST  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

*Tisztelt Képviselő Úr!*

A Hárszabály 91. §-a alapján K/7836, K/7838, K/7839, K/7841, K/7842, K/7845, K/7846, K/7848, K/7849. számon hozzám benyújtott

„Mire számíthatnak a cukorrépa termesztésével foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdátársaikkal?”

„Mire számíthatnak a fehérje növények termesztésével foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdátársaikkal?”

„Mire számíthatnak a dohánytermesztéssel foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdátársaikkal?”

„Mire számíthatnak a szőlő-bor termeléssel foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdátársaikkal?”

„Mire számíthatnak az olajos növények termesztésével foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdátársaikkal?”

„Mire számíthatnak a kukorica termesztéssel foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdársaikkal?”

„Mire számíthatnak a kalászos gabonával foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdársaikkal?”

„Mire számíthatnak a vetőmag szaporítóanyag termesztéssel foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdársaikkal?”

„Mire számíthatnak a zöldség- gyümölcsstermesztéssel foglalkozó mezőgazdasági termelők, milyen támogatási feltételek, milyen jövedelem pozíció mellett kell, hogy felvegyék a versenyt uniós gazdársaikkal?”  
című írásbeli kérdéseire a következő választ adom.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium az egyszerűsített terület alapú támogatási rendszer (SAPS) bevezetéséről készített Előterjesztését – amelyet a Tárcá előzőleg a négy parlamenti párt képviselőivel is egyeztetett – a Kormány elfogadta. A Fidesz – MPSZ részéről az egyeztetésen dr. Glattfelder Béla képviselő úr vett részt.

Szeretném jelezni Képviselő Úrnak, hogy az EU Bizottság a kapcsolódó rendelet munkapéldányát csak a közelmúltban hozta nyilvánosságra. A támogatási rendszer részleteiről jelenleg is folynak az EU illetékeseivel a tárgyalások, melynek eredménye alapvetően befolyásolja az egyes ágazatok versenyképességét és jövedelem pozícióját.

A tárgyalások során kiemelt figyelmet fordítunk a fentiekben megnevezett ágazatok termelőinek helyzetére és gondoskodunk arról, hogy helyzetük kedvező irányba változzon. A tárgyalások végeredményéről és várható hatásáról az érintetteket részletesen tájékoztatjuk.

Kérem válaszom elfogadását.

Budapest, 2004. január „ 6 „  
7.

Tisztelettel.



*Imre Németh*  
Dr. Németh Imre